
INDAGINE ACQUA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56%

44%

INDAGINE-ACQUA 1

INTERVISTATI X SESSO 
MASCHI

INTERVISTATI X SESSO 
FEMMINE

36%

18%

44%

2%

INDAGINE -ACQUA 2

INTERVISTATI X ETA' <18

INTERVISTATI X ETA' 18-35

INTERVISTATI X ETA' 36-70

INTERVISTATI X ETA' >70



 

 

 

 

 

 

 

 

 

22%

56%

22%

INDAGINE-ACQUA 3

INTERVISTA X ISTRUZIONE <9

INTERVISTA X ISTRUZIONE 
<14

INTERVISTA X ISTRUZIONE 
alta

38%

34%

28%

INDAGINE-ACQUA 4

INTERVISTATI X LAVORO 
Manuale

INTERVISTATI X LAVORO 
Sedentario

INTERVISTATI X LAVORO 
Studente


